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 علامة( 15)  -:بيّن طريقة الحلّ، حسب ترتيب العمليّات الحسابيّةحلّ التمارين التالية  (1
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 (علامات 8)         -:بيّن طريقة حلّك، إدعاء صحيحأو = لتحصل على  <،  >( أكتب 2

22 225________)2()25(  )3()6_______()6(3 1213  
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 (علامات 3)                 -:ادعاء صحيحكي تحصل على العدد المناسب ( أحط 3
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 (علامات 6)  -:سجّل "صحيح" أم "غير صحيح" وعلل( لكل واحد من الادعاءات التالية، 4

 _______أعداد سالبة:  6أكبر من حاصل ضرب  دائمًاأعداد موجبة  6حاصل ضرب  -أ

 

 ______أعداد سالبة:  3أكبر من حاصل ضرب  ادائمًأعداد موجبة  3حاصل ضرب  -ب

 

 ___________صفر:  دائمًاحاصل ضرب عددين مضادين هو  -ج



4 

 niva-math.com          لرياضياتنيفا لموقع 

 علامة( 12)          -:بيّن طريقة حلّك( اكتب العدد الملائم في الفراغ لتحصل على مساواة، 5
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2( معطى التعبير الجبري        6
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    كما يظهر في الرسم، y و xعلى محور الأعداد معطى عددان ممثلان بواسطة ( 7

 
 علامات( 10)            -أو = كي تحصل على ادعاء صحيح: <،  >ضع في الفراغ أشارة  -أ

 )وضّح كيف اخترت الاشارة(

1)   yx ________ 2  ) yx _________ 

3)   yx _________ 4)   yy _________ 

5  )xy _________0  

xkبحيث  yو  0بين  kنقطة ى محور الأعدد أعلاه علعيّن  -ب            )علامة( 

 

 )علامتان(                      -"، ثمّ فسّر اختيارك:غير صحيح" أم "صحيحكلمة "أكتب  -ج

yb، لذا xو  0تقع بين  bالنقطة   :__________________ 


